
»Pozabljivost« se lahko maščuje
Ob ptegledovanju uspehov poslovanja TOZD v letošnjih devetih

mesecih je včerajšnji posvet direktorjev in predsednikov delavskih
svetov, ki ga je sklical izvršni svet skupščine občine Ljubljana—
Šiška, pokazal tudi na dejstvo, da s poslovanjem ne moremo biti
povsem zadovoljiii. Čeprav so v Šiški že lani konec julija sprejeli na
občinski skupščini 25 konkretnih sklepov za stabilizacijo gospo-
darstva, so nekatere TOZD pozabile, da ti sklepi še vedno veljajo. V
večini delovnih organizacij pa so z višino osebnih dohodkov celo
prekoračili vse sprejete dokumente v občini, republiki in Zvezi
komunistov.

Prav zaradi tega morajo vse
TOZD, ki so ob tretjem četrtletju
zaključile poslovanje z izgubo (kar
30 jih je v Šiški) predložiti izvršne-
mu svetu občinske skupščine sana-
cijske programe. Istočasno morajo
na delavskih svetih posameznih
TOZD pregledati izvajanje ,,zapra-
šenih" 25 stabilizacijskih sklepov
občinske skupščine in seveda preve-
riti prekoračitev družbeno dogovor-
jenega dvigovanja OD in drugih
prejemkov zaposlenih. Ugotovitve
pa posredovati občini do srede de-
cembra.

KAKŠNI
SO REZULTATI

Celotni dohodek delovnih
organizacij je letos porastel za
6,2 odstotka, predvsem v indu-
striji, prometu in gostinstvu,
medtem ko gradbeništvo in
trgovina ostajata na lanskem
dohodku. 45 delovnih organi-
zacij je prekoračilo s samo-
upravnimi sporaznmi določeno
višino osebnih dohodkov - v
povprečju občine kar za 25

odstotkov! Neto osebni dohod-
ki pa so se v povprečju dvignili
sicer le za 15,1 odstotek, kar je
za pol odstotka več od rasti živ-
Jjenjskih stroškov.

V Siški je danes zaposlenih
24.979 delavcev (porast v primerjavi
z enakim obdobjem lani le 0,8 od-
stotka). Zanimivo je, da je v indu-
stiiji celo manj zaposlejiih, število
delavcev pa so za 8,5 odstotkov po-
večali v komunalni dejavnosti.

30 TOZD je devetmesečje zaklju-
čilo z izgubo, lti znaša preko 131
milijonov dinarjev (ob polletju jc
znašala skoraj 200 milijonov dinf).
V Šiški je bilo ob polletju 14 TOZD,
ki so bile zaradi izgub v kritičnem
stanju; sedmim jc uspelo izgubo v
treh mesecih odpraviti. Na ,,črni
listi" še vedno najdemo Viator
TOZD mestni promet (11 milijonov
din izgube), Slovenija-avto TOZD
Velo (še prek 5 milijonov din iz-
gube), Plutal (prek 6 milijonov din),
Iskra TOZD Orodjarna (pieko 3,6
milijonov din), Iskra TOZD Kera-
mika (2,5 milijona din), Standard-
Invcst (2 milijona din) in KZ Med-
vode (milijon din izgube).

K tej sedmerici starih znan-
cev so se priključile še TOZD,
ki so v zadnjih treh mesecih
svojo izgubo povečale: Slovin
TOZD Alkoholne in brezalko-
holne pijače, Aero TOZD Celu-
loza Medvode, Slovenija-avto
TOZD Trg, Megrad TOZD
Gradles, Avtomontaža TOZD
VozUa in Litostroj TOZD Inter-
national. Prav te zadnje TOZD
so ,,ustvarile" 76 odstotkov
celotne izgube v Šiški!

Neplačana realizacija še vedno
ostaja skoraj največji poblem delov-
nih organizacij v Šiški. Skupno joje
kar za skoraj 222 milijonov dinarjev.

KAJ BO KONEC LETA?
Po ocenah izvršnega sveta šišen-

ske občinske skupščine bodo delov-
ne organizacije konec leta dosegle
93,9 odstotkov planiranega dohod-
ka za letos. Posebnc težave bodo z
izvozom, ki ga po vsej veijetnosti ne
bodo izpolnili (ob devetih mesecih
plan izpolnjen le 67-odstotno).

Po besedah nekaterih direk-
torjev (Viator TOZD Tovorni
promet, Slovenija-avto TOZD
Velo, Standard-Invest, KZ Med-
vode) bodo izgube do konca
leta pokrite v večini primerov.
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